
2025年１月実施

1

　 　

Ａ：そう思う 56
Ｂ：だいたいそう思う 41
Ｃ：あまり思わない 3
Ｄ：そう思わない 0

2 学校は，学年に応じて，子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。
　

Ａ：そう思う 57
Ｂ：だいたいそう思う 39
Ｃ：あまり思わない 1
Ｄ：そう思わない 3

3 学校は，子どもにわかりやすい授業をすすめ，学力向上に努めている。
 　

Ａ：そう思う 57
Ｂ：だいたいそう思う 39
Ｃ：あまり思わない 2
Ｄ：そう思わない 2

　

4 学校は，健康な体力作りの充実を図っている。
　

Ａ：そう思う 61
Ｂ：だいたいそう思う 39
Ｃ：あまり思わない 0
Ｄ：そう思わない 0

5
　

Ａ：そう思う 62
Ｂ：だいたいそう思う 33
Ｃ：あまり思わない 3
Ｄ：そう思わない 2

保護者アンケート結果

学校は，ホームページや学年だより・校長室だより等で教育方針や学校の取り組み
についてをわかりやすく伝えている。

学校は，子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。
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6 学校は，交通，不審者や自然災害時の対応等，安全について，児童に適切な指導を行っている。
　

Ａ：そう思う 67
Ｂ：だいたいそう思う 30
Ｃ：あまり思わない 3
Ｄ：そう思わない 0

7 一人一人の子どもが大切にされ，認められる学校になっている。
　

Ａ：そう思う 68
Ｂ：だいたいそう思う 23
Ｃ：あまり思わない 6
Ｄ：そう思わない 3

8 学校は，体験活動や読書活動や俳句作りを通じて豊かな心を育てている。
　

Ａ：そう思う 63
Ｂ：だいたいそう思う 33
Ｃ：あまり思わない 4
Ｄ：そう思わない 0

9 学校は，「家庭学習の手引き」の配布等を通して、家庭学習を推進している。
　

Ａ：そう思う 51
Ｂ：だいたいそう思う 45
Ｃ：あまり思わない 4
Ｄ：そう思わない 0

10

　

Ａ：そう思う 53
Ｂ：だいたいそう思う 46
Ｃ：あまり思わない 1
Ｄ：そう思わない 0

11 学校は，子どもが相談したことや保護者の相談に，適切に応じてくれる。
　

Ａ：そう思う 63
Ｂ：だいたいそう思う 31
Ｃ：あまり思わない 3
Ｄ：そう思わない 3

学校は，「わたしたちのけんこう」の活用や保健の授業等を通じて，規則正しい生
活を指導している。
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12 子どもは，早寝，早起き，朝ごはんの習慣が身についている。
保護者　 児童

Ａ：そう思う 43 36
Ｂ：だいたいそう思う 35 40
Ｃ：あまり思わない 21 15
Ｄ：そう思わない 1 9

13 子どもは，あいさつがよくできている。

保護者　 児童

Ａ：そう思う 42 72
Ｂ：だいたいそう思う 48 20
Ｃ：あまり思わない 10 8
Ｄ：そう思わない 0 0

14 子どもに，お手伝いなど家族の一員としての役割を持たせている。 
保護者　 児童

Ａ：そう思う 33 48
Ｂ：だいたいそう思う 50 32
Ｃ：あまり思わない 13 18
Ｄ：そう思わない 4 2

15 子どもは，家庭での学習が身についている。

保護者　 児童

Ａ：そう思う 33 47
Ｂ：だいたいそう思う 45 36
Ｃ：あまり思わない 19 12
Ｄ：そう思わない 3 5

16 子どもは，学校へ行くのが楽しいと言っている。
保護者　 児童

Ａ：そう思う 66 81
Ｂ：だいたいそう思う 28 15
Ｃ：あまり思わない 6 3
Ｄ：そう思わない 0 1
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17 子どもは，学校での学習を理解している。
保護者 児童

Ａ：そう思う 40 63
Ｂ：だいたいそう思う 54 31
Ｃ：あまり思わない 6 4
Ｄ：そう思わない 0 2

18 子どもは，運動会・遠足・学習発表会などの行事に積極的に参加している。

保護者　 児童

Ａ：そう思う 75 88
Ｂ：だいたいそう思う 25 8
Ｃ：あまり思わない 0 4
Ｄ：そう思わない 0 0

19 子どもには，友だちに対する思いやりの心が育っている。
保護者　 児童

Ａ：そう思う 47 81
Ｂ：だいたいそう思う 52 17
Ｃ：あまり思わない 1 1
Ｄ：そう思わない 0 1

20 子どもは，自分にはよいところがあると思っている。
保護者　 児童

Ａ：そう思う 52 50
Ｂ：だいたいそう思う 42 36
Ｃ：あまり思わない 6 9
Ｄ：そう思わない 0 5
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